25. Le fermier Antoine éléve les animaux différents: des vaches, des
moutons, des chevaux et des poules. Tous les animaux réunis ont 78
pattes. Les vaches et les moutons ont ensemble 60 pattes. Les chevaux,
les vaches et les moutons ont 68 pattes au total. Les poules et les vaches
possédent 38 pattes. Combien de vaches y a-t-il dans la ferme ?

A)2. B)5. B) 7. r)s. A) 12.

26. La résidence du Président de la République francaise se trouve ... .
A) a Versailles. B) au Palais du Luxembourg. B) au Louvre.
r) au Panthéon. A) au Palais de I'Elysée.

27. Devinez le mot !
Mon premier est la premiére lettre de I'alphabet francais,
Mon deuxieme est la premiére note de la gamme.
Mon troisiéme est un article défini pluriel.
Mon quatrieme est un ...
(il y en a cing : le godt, la vue, I'odorat, 'ouie, le toucher).
Mon tout est une période de vie.
B) 'anniversaire.
A) 'enfance.

A) la vieillesse. B) la naissance.

) 'adolescence.

28. Le réchauffement de la planéte provoque ... .
A) les feux de forét. B) |la sécheresse. B) la pollution.
r) la fonte des glaces. A) I'éloignement de la Lune de la Terre.

29. Continuez le proverbe Mieux vaut tard que ... .
A) tout le temps. B) de temps en temps. B) plus tot. I) jamais. 4) toujours.

30. Inscrivez les chiffres manquants : la somme des 5
nombres de haut en bas est la méme que la somme de 0 8
gauche a droite ou en diagonale. Cette somme indique 2
I’age de mon cousin. Donc, mon cousin a ... ans.
A) 10. b) 11. B) 12. r)13. A) 14.
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3agaHue No PPaHLy3CKOMY A3bIKY
ANA yyawmxca 7-8 knaccos

1. Pourquoi ... arbre ne pousse t-il pas ?
A) ce. B) c’est. B) cet. l) cette. A) ces.

2. Mettez le contraire d’une locution adverbiale de lieu.
Le supermarché est devant la banque, le parc est... /la banque.
A)présde. B)enhaut. B)en bas. ) derriére. A) a droite de.

3. Nous accueillons un groupe de Frangais ... lundi dans I'apres-midi.
A)le. bB) la. B) les. r)-. A) au.

4. C’est un champion de s...t en hauteur.
A) -eau-. b) -o-. B) -au-. ) -ou-. A) -6-.

5. Un dimanche nous avons pique-niqué. J’avais emporté une ... a
carreaux que nous avons mise sur |I’herbe.
A) couvert. B) coquetier. B) plateau. ) corbeille. A) nappe.



6. En faisant le voyage en train maman donne le conseil a ses enfants :
/l ne faut pas ....... !
A) lire. B) manger.
) se coucher atemps. /4) étre disciplinés.

B) courir dans le wagon.

7. La fille de ma tante est ... de mon pére.
A) la cousine. B)la belle-meére. B)laniece. [)lasceur. A)lafemme.

8. Choisissez un seul mot qui convient pour toutes les phrases : C’est /’...
de cercle. Cest/’... de Triomphe. C’est/.. en ciel. C’est Jeanne d'... .
A) Air. B) Angle. B) Arc. T) Enfer. A) Esprit.

9. Elles sont ... par le train.
A) viennent. b) venu. B) venus. r) venues. A) venons.

10. Quels noms remplacent les pronoms soulignés ?
Apporte-la-lui !
A) une robe a Sophie.  B) des lettres a ton voisin.  B) un thé a ton pére

r) une invitation a tes parents. A) un billet a ton ami.
11. Cest ... / \
. . , [ )
A) un moustique. B) une araignée. B) une sauterelle. ,ﬁ AR
) un escargot. A) une coccinelle. \;3/%

12. Complétéz la famille des animaux :
la jument /le poulain/ ...? .
A)l'oie.  B)lesanglier.  B)le poussin.  T)le faon. A) le cheval.

13. Les pratiquants de ce sport sont appelés «pongistes».
A) tennis.  B) golf. B) plongée. ) tennis de table.  [) hockey.

14. Jules pense a son grand-pere et a sa grand-mere. |l pense ..... .
A)aelle. B) a lui. B) en. ) leur. ) a eux.

15. Pendant combien de temps la Cigale de la fable de La Fontaine a-t-
elle chanté ?
A) un hiver entier. B) un an.
) tout I'été. A) toute la nuit.

B) 2 heures.

16. Un malentenduc’est ....
A) une rencontre qui tourne mal.
B) une parole mal interprétée.
A) une conversation téléphonique.

B) une maladie.
I) une douleur.

17. A partir de la forme verbale conjuguée, choisissez Iinfinitif qui
correspond.
Le maitre veut le silence pour travailler
A) venir. B) aller. B) vouloir. r) veuiller. A) voir.

18. Que signifie I'expression Rire a gorge déployée ?

A) rire silencieusement. B) rire a quelque chose qui n’est pas drdle.
B) rire sans pouvoir s’arréter. T) rire tres fort.
A) se taire.

19. C'est le personnage du roman de Rabelais qui mange beaucoup.
A) Paganel. B)Jean Valjean. B) Gavroche. ) Gargantua. 4) Monte-Cristo.

20. Dans le roman de Jules Verne, le capitaine a ... ans.
A) vingt-cing. B) cinq. B) trente. ) quinze. A) cent.

21. Dans la cour du Louvreilya....

A) une église. B) un arc de triomphe. B) une tour.
) une pyramide. A) un obélisque.

22. —Vous dites /a vérité ? Vous ne ... pas ?
A) mettez.  B) montez. B) mentez. ) méprisez.  [) mesurez.

23. A cause de sa forme, la France est souvent appelée ... .
A) le Carré. B) le Pentagone. B) I'Hexagone.
) le Losange. A) le Quadrilatere.

24. Depuis le ler janvier 2016, la France compte
dix-huit régions administratives. La Toulouse est le
chef-lieu de la region ....

A) Corse. B) Nouvelle-Aquitaine. B) Normandie.
I) Bretagne. 4) Occitanie. O



